

美战略轰炸机再临朝鲜半岛

朝鲜警告:考虑对关岛包围射击

综合新华社平壤8月9日电(记者程大雨 吴强)据朝中社9日报道,朝鲜军方正考虑通过中远程导弹对关岛周边进行包围射击的作战方案。

朝中社援引朝鲜人民军战略发言人8日发表的声明说,为压制和牵制美国战略轰炸机所在的关岛安德森空军基地等军事基地,并向美国发出严重警告的信号,朝鲜人民军战略军正慎重考虑用“火星-12”型中远程战略导弹对关岛周边进行包围射击的作战方案。

发言人说,有关部门将对方案进行充分研究和拟订后上报朝鲜最高司令部,朝鲜核武力总司令金正恩一旦作出决断,方案将随时付诸实施。

发言人表示,美国近期试射洲际弹道导弹、动用战略轰炸机针对朝鲜战略目标进行实战核打击演习,将各种战略资产调至朝鲜半岛,极度激化了地区形势。

由于从关岛起飞的战略轰炸机编队频繁飞临韩国上空,进行针对朝战略据点的实战演习,朝鲜密切注意美国对朝侵略的前哨基地和启航基地——关岛,并感到有必要采取实际行动进行压制和牵制。发言人表示,美国近期的军事行动是可能引发冲突的导火索。美国应立即停止针对朝鲜的军事挑衅行为,以免朝鲜不得不作出上述军事选择。

对朝鲜此番声明,当地时间8月8日,正在新泽西州一处私人高尔夫球俱乐部度假的美国总统特朗普直面媒体记者,针对朝鲜问题发表了他上任半年来最强硬的措辞,称朝鲜方面最好不要继续对美国发起挑衅行动,否则将会遭遇到此前从未见到过的怒火打击……并且就此强调:美国已经很生气,而朝鲜方面面临的后果也可能相当严重。

另据“央视新闻”微信公众号消息,日本航空自卫队8日在九州附近空域与美国空军轰炸机进行了联合训练。美军轰炸机完成与日本航空自卫队的训练后,还同韩国空军进行了联合训练。韩联社称,从关岛安德森空军基地起飞的两架B-1B战略轰炸机飞抵朝鲜半岛东部海域上空后,向西横穿内陆飞越半岛,返回关岛。这是继7月30日后,B-1B战略轰炸机时隔9日再度飞抵朝鲜半岛。韩军方人士称,美军此次飞行属于例行演习,并未公开。

当地时间8月8日,美国情报部门称,估计朝鲜已经制造出可以放在洲际导弹中的核弹头。根据上个月的计算得知,朝鲜现在已经拥有60枚核武器。

在朝鲜服刑的加拿大牧师获保释

据新华社平壤8月9日电(记者程大雨 吴强)朝鲜9日宣布,因从事反朝敌对行为被判处无期徒刑的韩裔加拿大籍牧师林贤洙因病被保释。

据朝中社当天报道,根据朝鲜中央法院2017年8月9日的裁定结果,出于人道主义考虑,正在朝服刑的加拿大公民林贤洙因病被保释。

朝中社本月8日报道说,加拿大总理特使、总理国家安全顾问丹尼尔·让当天抵达平壤。2015年2月,时年60岁的林贤洙因“侮辱朝鲜最高尊严”“企图颠覆共和国”被朝方逮捕,后被判处无期徒刑。

朝中社此前报道说,今年7月14日,瑞典驻朝使馆临时代办探望了林贤洙。当时林贤洙谈到了自己的健康状况,并请求转达他希望加政府为解决其问题作出积极努力的要求。

日本新版防卫白皮书指责中方 外交部表示坚决反对

据新华社北京8月9日电 外交部发言人耿爽9日就日本政府通过新版防卫白皮书答问时说,白皮书再次罔顾事实,对中国正常的国防建设和军事活动进行无端指责,在南海问题上搬弄是非。中方对此表示强烈不满和坚决反对,已向日方提出严正交涉。

有记者问:8月8日,日本政府通过新版防卫白皮书,再次对中国国防政策和军事活动提出指责。中方对此有何评价?

耿爽说,日本新版防卫白皮书再次罔顾事实,老调重弹,对中国正常的国防建设和军事活动进行无端指责,对中方海洋活动说三道四,在南海问题上搬弄是非。中方对此表示强烈不满和坚决反对,已向日方提出严正交涉。

他强调,中国政府维护国家领土主权和海洋权益的意志坚定不移。中方在钓鱼岛领海进行巡航执法是中方固有权利,日方无权说三道四。中方根据国际法、相关国内法规及自身国防需要开展正常的海空活动无可非议。中方在南沙群岛部分岛礁进行必要和适度的设施建设,是国际法赋予主权国家的正当权利,与“军事化”无关,更不会对本地区安全构成威胁。

在本地区国家的共同努力下,当前南海形势已趋稳降温。中国与东盟国家正聚焦加强合作,推动全面有效落实《南海各方行为宣言》,共同制定地区规则。中国和东盟国家外长刚刚通过了“南海行为准则”框架,各方充分肯定当前南海形势的积极向好势头,并高度评价“外交高官热线”等早期收获。希望日方尊重中国和东盟国家维护南海和平稳定的努力,停止炒作和介入南海问题,为地区和平稳定多发挥建设性作用。

耿爽说,日本大幅调整军事安全政策,企图通过渲染周边安全威胁,为自身强军修宪制造借口,引起地区国家和国际社会广泛关注。中方敦促日方切实汲取历史教训,坚持和平发展道路,多做有助于增进与邻国互信、多做有助于增进两国政治安全互信、维护本地区和平稳定的事,而不是相反。



长崎核爆受害者呼吁日政府遵守和平宪法

8月9日,在日本长崎,人们参加原子弹爆炸72周年纪念仪式。日本长崎市9日在长崎和平公园举行原子弹爆炸72周年纪念仪式。长崎核爆受害者在仪式上呼吁日本政府遵守和平宪法。新华社记者 马平 摄

美国防部宣布将派航母访越

本报讯 美国五角大楼8月8日宣布,将于明年派遣航空母舰访问越南。

据悉,这将是美军在1975年越战终结后首次派航母访问越南。五角大楼表示,此协议是由美国防部长马蒂斯与来访的越南国防部长吴春历共同达成的。事实上,今年5月份越南总理阮春福访问白宫之际,美国总统特朗普就已提出航母访越的想法。(张莎莎)

南非总统祖马第八次挫败不信任案

据新华社开普敦8月8日电(记者高原)南非议会8日就针对总统祖马的不信任案举行不记名投票,由于未获半数以上的议员支持,不信任案没有获得通过。这是祖马执政以来第八次挫败反对党提出的不信任案。

根据南非国民议会议长姆贝特宣布的投票结果,共有384名议员参加投票,其中198人投票反对不信任案,177人表示支持,另有9人弃权。

南非议会共有400名议员,其中249名为执政党非洲人国民大会(非国大)议员。祖马执政以来,南非反对党多次对其提出不信任案。今年3月底改组内阁后,反对党又一次提出不信任案。此次不信任案的投票首次以不记名方式进行,因此备受关注。南非反对党曾希望以这种方式鼓励执政党议员投赞成票。在对此次不信任案进行投票前,议员们进行了激烈辩论。

被打脸!

不丹称洞朗非其领土 奇怪印为何进入中国领土

本报讯 据人民网8月9日消息,据印度报业托拉斯9日报道,不丹方面已经承认,现中印洞朗争议地区并非不丹领土。这一消息是中国外交部边海司副司长王文丽在接受印度媒体代表团时透露的。

印度报业托拉斯援引王文丽的话说:“印军越界事件发生后,不丹方面非常清楚地告诉我们,该事件发生地不属于不丹领土。不丹人也很奇怪为什么印度边境部队会进入中国领土。”王文丽还表示她的观点在不丹国家媒体及权威论坛上很普遍,那上面有“更有说服力的信息”。

印度报业托拉斯强调,不丹方面如此“立场”与“先前的表态”大相径庭。印度方面曾引用不丹外交部的说法称:“中方在不丹境内的道路建设违反了1988年和1998年中不两国协议,其会影响两国边界谈判进程,不丹要求中方撤回到2017年6月16日之前的状态。”

印度报业托拉斯还报道称,目前不丹与中国没有直接外交关系,其与北京的联络是通过设在新德里的外交机构完成的。目前“不丹承认洞朗非其领土”的消息已被《印度时报》《印度快报》等多家印度主流媒体转载。(邹松)

周四 这样的 100 元顶 1188 元花 必将火爆鹰城

活动日期:2017年8月10日、11日、12日、13日、14日、15日(周四、周五、周六、周日、周一、周二)



贵州茅台镇国宾酒出自贵州省仁怀市茅台镇华台酒业有限公司,老窖池中丰富的微生物和香味物质,使得酒体丰满醇香,口味协调,以高粱为原材料,制成52度经典香型茅台镇国宾酒。



活动期间,平顶山市民凭编号有三位以上同号、连号或四位对子号的百元人民币(如:AAA、ABC、CBA、AABB、ABAB等该类型钞票,位置不限),即可到活动现场换取价值1188元的贵州茅台镇国宾酒一箱(每箱6瓶,每瓶500ml)。本次活动由茅台镇华台酒业厂家提供配货1000箱,换完为止。

预订咨询电话:8980198 15194579000

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心(市内乘30路、26路、67路、29路、89路、66路公交车在鹰城广场站下车即到)